

令和5年12月 13 日 市民環境部クリーンセンター

報道機関各位

ANNAKA CITY

碓氷川熱帯植物園でクリスマスイベントを行います

「クリスマスナイト in 碓氷川熱帯植物園」

碓氷川熱帯植物園では、開園20周年の記念イベントとして、クリスマスシーズン特別企画「クリスマスナイト in 碓氷川熱帯植物園」を開催します。

開催期間中は、普段見ることのない夜の植物園を散策でき、ホールではクリスマスツリーのライトアップを行います。

また、展示室内に SDGs17のゴール(達成目標)のうち、特に環境に関係の深い番号を背負ったサンタクロース人形を探す、「熱帯植物園でサンタを探せ!」というイベントも並行して行います。隠れているサンタクロースの数を当てることができた小学生以下の子どもに、記念品をプレゼント(先着50人)いたします。



クリスマスツリー



記念品の廃油せっけんと缶バッジ

開催日 12月16日(土)・17日(日)・22日(金)・23日(土)・24日(日)の5日間

開園時間 午後5時~8時

その他「熱帯植物園でサンタを探せ!」の開催日時は、

上記5日間の午前9時30分~午後8時

【問い合わせ】

碓氷川クリーンセンター(碓氷川熱帯植物園)

TEL027-329-5711